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	Soluciones y devolución de tareas. 6ºA. Semana del 1 al 5 de junio.



· [bookmark: _heading=h.gjdgxs] Por favor que en el “ASUNTO”de los emails aparezca el CURSO y NOMBRE Y APELLIDOS del alumn@.

	ÁREA
	Soluciones a las tareas
	Qué tarea enviar y cómo hacerlo

	LENGUA
	
	ENVIAR : CARTEL PUBLICITARIO

Correo:
teacherlucia20@gmail.com

	MATEMÁTICAS
	
· Docente Rosa  
[image: ]


· Docente Maribel
[image: ]
	
ENVIAR LA ACTIVIDAD 1 DE LA PÁGINA 170 A ESTE CORREO:

 rosamoes0@gmail.com
































maestramaribel@hotmail.es 












	




	CIENCIAS
SOCIALES
Y 
NATURALES

	




	· Libro página 73_Entregar la actividad 1. 


Correo:
maestramonicabrenes@gmail.com


	INGLÉS
	
· Ficha ( solución adjunta)
	ENVIAR: ACTIVIDAD 2 PÁG. 56

teacherlucia20@gmail.com


	PLÁSTICA
	· La manualidad ecológica es quincenal. Fecha límite de entrega hasta el próximo viernes 12 de junio.
	ENVIAR:

Correo: teacherlucia20@gmail.com



	MÚSICA
	



	
empcolegio@gmail.com

	EDUCACIÓN 
 FÍSICA
	


	Correo:
mopaa94@gmail.com

	RELIGIÓN
	







	ENVIAR PDF PENTECOSTÉS

Correo:
maestrodanielreligion@gmail.com



	
VALORES






	
	Viernes

	

FRANCÉS



	
	Viernes 
Estudiar el vocabulario nuevo

	
CIUDADANÍA



	
	Viernes

	DIGITAL
	
Esta semana no se envía nada





	Viernes
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+ 14% de 150= 14x150= 2.100: 100= 21
21 +150= 171 plazas.
10% de 40= 10 x 40= 400 ; 100= 4
40 - 4=36 € cuesta el billete.
+ 21% de 500= 21x500= 10.500 : 100= 105
105 +500= 605
No puede comprarla, le faltan 5€
o 100% - (28% +16%)= 56%
56% de 450= 56 x 450= 25,200 ; 100= 252 cuadros de ciudades.
 40% de 200= 40 x 200= 8.000 : 100= 80 hombres en total
20% de 80= 20 x 80= 1,600 ; 100= 16 hombrees jubilados.

Actividad 3 pagina 171

90:45=2;100:2 = 50;50%
- 65:18=5;100:5 = 20,20%

= 120:30 = 4; 100 4 = 25;25%

= 140: 14 = 10; 100: 10 = 10; 10%

= 240:24 = 10; 100: 10 = 10; 10%

140:28=5; 100:5=20; 20%

Tiene més porcentaje de biletes en oferta la comparia B.
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1 Un panagero ha hecho
124673, 41017257  Puede llenar 57 cajas.
2. Ungranjero ha recogido
1872122156 708:12-59
Ha recogido 156 docenas de huevos de gallina y 59 docenas de huevos de codorniz
3. Compara y escrive el signo adecuado.
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1 Salvador compra3€Da 11
11x3=33,; 175668 ; 33466101 Tiene que pagar 101€
2. n una tienda de deportes
20137, ;560:7-50 Compraron 80 balones.
5. Escrbe con ciras.
+ Seiscientos millones cuatrocientos mil esenta->600.400.060
+ Noventa milones setecientos trece 30 713.000
+_ Doscientos quince millones ochentz y uno->215.000.051

1 Unmanantil aporta 125
20000:125=160  Tardaré 160 minutos que es fgual a 2horasy 40 minutos
2. Teresa saca tres entradas
2203= . 66+14+27=107 Tenia 107€.
3. Escribe con lexras
+ 309120010 Trescientos nueve milones ciento veinte mil diez
+ 87.900.070 >Ochentay siete milones novecientos mil setenta
+_410.002.200 YCuatrocientos diez milones dos mil doscientos
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JUNTA DE ANDALUCIA

CONSEJERIA DE EDUCACION
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